
2024（令和6）年度 学⽣意識 学習調査 234年⽣集計結果

①回答期間：令和6年5⽉7⽇〜令和6年6⽉26⽇
②対象者数：4,943名
③回答数 (回答率)：1,003名（20.3%）

2年⽣ 3年⽣ 4年⽣ 合計
経営学科

学科
学科

経済学科
法律学科
国際関係学科
多⽂化 学科
都市創造学科

229名（51.6%）

175名（20.8%）
174名（17.2%）
151名（33.5%）

116名（24.3%）

89名（61.0%）
87名（19.3%）

78名（53.8%）

69名（20.9%）
67名（24.8%）64名（21.8%）

62名（40.5%）
61名（39.1%）

61名（5.3%）

60名（17.5%）

57名（34.1%）

52名（32.1%）
45名（13.2%）

44名（15.9%）

38名（28.6%）

33名（18.9%）

30名（20.8%） 29名（17.5%）

28名（20.6%） 26名（18.6%）

24名（6.1%） 20名（5.1%） 17名（4.5%）

10名（9.5%）10名（9.5%）

④学科別 学年別回答数 (回答率)

⑤⽬的：
亜細亜⼤学2〜4年⽣ 対象 学習⽣活 学習⾯ 調査 実施 今後 教
育 学⽣⽣活 充実 活⽤



設問2．所属学部 学科 教育 通 次 程度⾝ 思

学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2

3

4

学科全体

83.3%

75.0%

41.2%

68.9%

16.7%

25.0%

52.9%

29.5%

DP1
企業 社会 ⽅ 関⼼ 持 経営 会計 領域 中⼼ 専⾨知識 幅広
教養 ⾝ 総合的 判断 能⼒

学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2

3

4

学科全体

25.0%

20.0%

17.6%

21.3%

58.3%

65.0%

41.2%

55.7%

16.7%

15.0%

41.2%

23.0%

DP3
情報 数量的分析技術 ⾝ 実践的 活⽤ 問題 発⾒ 解決 向 能動的
社会 貢献 ⼒

学年

0%10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2

3

4

学科全体

41.7%

10.0%

21.3%

50.0%

50.0%

29.4%

44.3%

40.0%

58.8%

31.1%

DP2
環境 多様性 尊重 共感 念頭 能⼒

学年

0%10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2

3

4

学科全体

15.0%

75.0%

45.0%

47.1%

57.4%

20.8%

40.0%

47.1%

34.4%

DP4
経営学 能⼒ 理論 実践 培 ⾃覚 ⾃ 形成 努
⽣涯 学 姿勢 持続 ⼒

選択肢 1．⾝ 2． ⾝ 3． ⾝ 4．⾝

＜経営学科＞

＜ 学科＞

学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2

3

4

学科全体

17.5%

12.9%

66.7%

63.3%

48.3%

61.2%

14.0%

23.3%

44.8%

24.1%

DP1
及 実務現場 即戦⼒ ⾼度 専⾨知識 技能及

幅広 教養 修得 活⽤ 能⼒

学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2

3

4

学科全体

28.1%

40.0%

20.7%

29.3%

59.6%

33.3%

48.3%

50.0%

12.3%

20.0%

31.0%

19.0%

DP3
視点 ⾼ 能⼒ 有 多様 ⽂化 尊重 広 国際社会 貢献

⼒)

学年

0%10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2

3

4

学科全体

15.8%

20.0%

13.8%

16.4%

70.2%

56.7%

58.6%

63.8%

14.0%

20.0%

27.6%

19.0%

DP2
経営学 会計学 等 知識 技能及 有 活⽤ 能⼒



学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2 10.0%80.0%10.0%

DP1
情報技術 社会 関 古典的⾃然科学 基本的理解 数理 Ａｉ 原理 理解

数学 統計学 基礎⼒ 社会課題 解決 活⽤ 者

学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2 10.0%60.0%20.0%10.0%

DP3
未知 新 知⾒ 引 出 実社会 問題解決 結 社会 課題解決 活
⽤

学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2 10.0%40.0%40.0%

DP2
ＡI機械学習 関 収集 実装 可視化等 実⾏ 基礎的⼒量

事業活⽤ 提案 基礎知識 将来的 業務 英語 ⾏ 英語 基礎⼒ 社会
課題解決 活⽤

学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2 10.0%60.0%20.0%

DP4
企業経営 関 基礎的 知識 有 社会課題 背景 理解並 研究成果 現場 実装

実践 関 洞察

＜ 学科＞

＜経済学科＞

学年

0%10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2

3

4

学科全体

25.0%

22.4%

11.4%

20.6%

56.3%

59.7%

59.1%

58.3%

18.8%

16.4%

29.5%

20.6%

DP2
視点 含 視点 経済社会 総合的 理解 必要 社会科学 幅広

知識 教養 ⾝

学年

0%10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2

3

4

学科全体

12.5%54.7%

65.7%

59.1%

60.0%

32.8%

28.4%

31.8%

30.9% 8.6%

DP4
他者 尊重 ⾃分 考 表明 周囲 能⼒ ⾝

学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2

3

4

学科全体

15.6%

19.4%

14.9%

64.1%

65.7%

68.2%

65.7%

20.3%

13.4%

25.0%

18.9%

DP1
経済社会 直⾯ 経済問題 発⾒ 解決 必要 経済学 基本的 知識 分析 ⾝

学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2

3

4

学科全体

34.4%

20.9%

18.2%

25.1%

48.4%

65.7%

56.8%

57.1%

15.6%

11.9%

25.0%

16.6%

DP3
始 国際社会 ⼀員 直⾯ 課題 積極的 取 組 能⼒ ⾝



学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2 11.1%73.3%13.3%

DP1
法学 政治学 基礎的知識 習得 法的 政治的 問題点 発⾒ 能⼒

学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2 73.3%15.6% 8.9%

DP3
正義 ⾃由 平等 法的 政治的 感覚

学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2 31.1%55.6%8.9%

DP5
⾃⼰ 主張 他者 対 説明 説得 能⼒ ⾃ 積極的 社会参加 資質

学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2 15.6%75.6%8.9%

DP2
論理的 思考⼒ 構成⼒ 基 合理的 適正 ⼿続過程 問題 解決 能⼒

学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2 17.8%62.2%17.8%

DP4
⽴場 異 者 主張 諸利益 的確 衡量 感覚 富 判断 能⼒

＜法律学科（2023年度⼊学）＞

＜法律学科（2023年度以前⼊学）＞

学年

0%10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3

4

学科3,4年全体

17.4%

10.0%

14.0%

62.3%

60.0%

61.2%

14.5%

25.0%

19.4%

DP2
多様 構成員 複雑 現代社会 利害 ⽣ 諸問題 積極的 取 組
真 解決 課題 的確 把握 能⼒

学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3

4

学科3,4年全体

17.4%

12.4%

59.4%

63.3%

61.2%

18.8%

26.7%

22.5%

DP1
法学及 政治学 主要分野 基本的 専⾨知識 習得

学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3

4

学科3,4年全体

17.4%

14.0%

49.3%

51.7%

50.4%

27.5%

35.0%

31.0%

DP3
多数者 少数者 相対⽴ 主張 客観的 捉 公平 ⽴場 則 妥当 解決 導 判
断⼒



学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2

3

4

学科全体

10.5%

70.5%

57.9%

59.6%

63.6%

21.3%

28.9%

30.8%

26.5%

8.2%

9.6%

9.3%

DP1
政治 法律 経済 社会 社会科学諸領域 基礎知識 修得

学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2

3

4

学科全体

27.9%

13.2%

26.9%

23.8%

45.9%

39.5%

44.2%

43.7%

26.2%

39.5%

28.8%

30.5%

7.9%

DP3
⼀定⽔準 英語運⽤能⼒

学年

0%10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2

3

4

学科全体

14.8%

15.8%

11.9%

59.0%

60.5%

50.0%

56.3%

26.2%

21.1%

44.2%

31.1%

DP2
基礎知識 応⽤ 国際社会 諸問題 考察 通 国際関係 理解 深 能動

的 学習態度 社会現象 複眼的 ⾒ 広 視野 論理的 思考⼒

学年

0%10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2

3

4

学科全体

14.8%

15.8%

12.6%

54.1%

52.6%

55.8%

54.3%

31.1%

28.9%

36.5%

32.5%

7.7%

DP4
国際社会 ⼀員 倫理観 持 国際社会 平和 協⼒促進 ⾃ 積極的 貢献 姿勢

＜国際関係学科＞

＜多⽂化 学科＞

学年

0%10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2

3

4

学科全体

24.4%

18.0%

21.0%

21.0%

50.0%

56.2%

40.3%

49.8%

25.6%

25.8%

33.9%

27.9%

DP2
⼀定⽔準 英語⼒及 諸⾔語能⼒ 備 基礎 ､多様 ⽂化背景 持 ⼈々

能⼒

学年

0%10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2

3

4

学科全体

11.5%

11.2%

10.5%

51.3%

51.7%

37.1%

47.6%

34.6%

37.1%

50.0%

39.7%

DP4
⽂化 相互尊重 理念 ⽴ ､多⽂化間 交流 対話 促進 積極的 姿勢

学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2

3

4

学科全体

66.7%

61.8%

48.4%

59.8%

25.6%

30.3%

45.2%

32.8%

7.7%

7.9%

DP1
国境 越 多⽂化間交流 歴史 現状 基礎知識 習得

学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2

3

4

学科全体

15.4%

18.0%

12.9%

15.7%

57.7%

59.6%

48.4%

55.9%

21.8%

22.5%

35.5%

25.8%

DP3
多様 ⽂化 現場 実地調査及 調査結果 分析 報告 通 ､多⽂化間交流 理解 深
､能動的 学習態度 社会現象 複眼的 ⾒ 広 視野 論理的 思考⼒ 確 表現⼒（特 ⽇

本語能⼒） 養



学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2

3

4

学科全体

11.5%

75.0%

65.4%

42.4%

59.8%

17.9%

23.1%

42.4%

28.7%

9.1%

9.2%

DP1
⼤ 3 学 領域 国際都市 留学 都市 都市 社会 関連 幅広 教
養 社会学 経営学 ICT 関 ⾼度 専⾨知識 ⾝ 都市創造 理解

学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2

3

4

学科全体

28.6%

15.4%

18.2%

20.7%

53.6%

65.4%

42.4%

52.9%

17.9%

19.2%

30.3%

23.0%

9.1%

DP3
3 学 基礎 融合 視点 社会学 経営学 ICT 知識 都市 魅⼒ 課題解決策 開
発 応⽤ ⼒

学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2

3

4

学科全体

14.3%

15.4%

10.3%

67.9%

57.7%

51.5%

58.6%

17.9%

26.9%

36.4%

27.6%

9.1%

DP5
⽬標 定 ⾃ 体験的 形成 ⽣涯 学 姿勢 持続 ⼒

学年

0%10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2

3

4

学科全体

17.9%

15.4%

12.1%

14.9%

67.9%

65.4%

42.4%

57.5%

14.3%

19.2%

36.4%

24.1%

9.1%

DP2
⼤ 3 学 領域 交 都市 魅⼒ 課題 社会学 経営学 ICT 知識 ⽤ 考察
⼒

学年

0%10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2

3

4

学科全体

14.3%

11.5%

15.2%

13.8%

60.7%

65.4%

42.4%

55.2%

21.4%

23.1%

36.4%

27.6%

DP4
他者 協⼒ 良 都市 創造 能動的 貢献 ⼒

＜都市創造学科＞



設問3. ⼤学全体 教育 通 次 程度⾝ 思
選択肢
1．⾝ 2． ⾝ 3． ⾝ 4．⾝

所属学科 学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.経営学科 2

3

4

学科全体

2. 学科 2

3

4

学科全体

3. 学科 2

学科全体

4.経済学科 2

3

4

学科全体

5.法律学科 2

3

4

学科全体

6.国際関係学科 2

3

4

学科全体

7.多⽂化 学科 2

3

4

学科全体

8.都市創造学科 2

3

4

学科全体

全学

79.2%

60.0%

41.2%

62.3%

12.5%

35.0%

52.9%

31.1%

8.3%

5.0%

5.9%

6.6%

15.8%

16.7%

12.9%

63.2%

66.7%

55.2%

62.1%

19.3%

13.3%

41.4%

23.3%

3.3%

3.4%

30.0%

30.0%

50.0%

50.0%

20.0%

20.0%

18.8%

20.9%

13.6%

18.3%

56.3%

58.2%

54.5%

56.6%

25.0%

19.4%

31.8%

24.6%

24.4%

21.7%

18.3%

21.3%

64.4%

52.2%

51.7%

55.2%

11.1%

18.8%

28.3%

20.1%

7.2%

3.4%

11.5%

15.8%

15.4%

13.9%

62.3%

57.9%

57.7%

59.6%

24.6%

23.7%

26.9%

25.2%

2.6%

20.5%

18.0%

12.9%

17.5%

57.7%

69.7%

48.4%

59.8%

17.9%

11.2%

35.5%

20.1%

3.8%

3.2%

2.6%

25.0%

19.2%

12.1%

18.4%

57.1%

73.1%

51.5%

59.8%

14.3%

33.3%

19.5%

3.6%

3.0%

7.7%

16.7%58.7%22.6%

全学DP1.  幅広 教養 ⾼度 専⾨知識 技能 ⾝ 柔軟 活⽤

所属学科 学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.経営学科 2

3

4

学科全体

2. 学科 2

3

4

学科全体

3. 学科 2

学科全体

4.経済学科 2

3

4

学科全体

5.法律学科 2

3

4

学科全体

6.国際関係学科 2

3

4

学科全体

7.多⽂化 学科 2

3

4

学科全体

8.都市創造学科 2

3

4

学科全体

全学

33.3%

17.6%

18.0%

54.2%

45.0%

29.4%

44.3%

12.5%

50.0%

52.9%

36.1%

5.0%

29.8%

26.7%

20.7%

26.7%

54.4%

53.3%

58.6%

55.2%

14.0%

16.7%

20.7%

16.4%

3.3%

10.0%

10.0%

40.0%

40.0%

40.0%

40.0%

10.0%

10.0%

12.5%

25.4%

16.6%

57.8%

53.7%

65.9%

58.3%

26.6%

19.4%

25.0%

23.4%

3.1%

9.1%

35.6%

21.7%

26.7%

27.0%

51.1%

52.2%

46.7%

50.0%

11.1%

18.8%

21.7%

17.8%

7.2%

5.0%

5.2%

39.3%

50.0%

44.2%

43.7%

50.8%

42.1%

53.8%

49.7%

2.6%

8.2%

5.3%

5.3%

10.3%44.9%

51.7%

29.0%

43.2%

43.6%

44.9%

66.1%

50.2%

3.2%

3.4%

5.2%

10.7%

12.1%

10.3%

57.1%

50.0%

30.3%

44.8%

32.1%

42.3%

54.5%

43.7%

3.0%

7.7%

15.1%48.7%34.1%

全学DP2. 視点 世界 諸⽂化 理解 多様性 尊重



所属学科 学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.経営学科 2

3

4

学科全体

2. 学科 2

3

4

学科全体

3. 学科 2

学科全体

4.経済学科 2

3

4

学科全体

5.法律学科 2

3

4

学科全体

6.国際関係学科 2

3

4

学科全体

7.多⽂化 学科 2

3

4

学科全体

8.都市創造学科 2

3

4

学科全体

全学

25.0%

20.0%

17.6%

21.3%

58.3%

50.0%

23.5%

45.9%

12.5%

30.0%

58.8%

31.1%

4.2%

13.3%

63.2%

43.3%

55.2%

56.0%

26.3%

43.3%

41.4%

34.5%

8.8%

3.4%

8.6%

20.0%

20.0%

30.0%

30.0%

20.0%

20.0%

30.0%

30.0%

14.1%

14.9%

11.4%

13.7%

59.4%

56.7%

68.2%

60.6%

26.6%

26.9%

20.5%

25.1%

33.3%

21.7%

11.7%

21.3%

48.9%

55.1%

51.7%

52.3%

13.3%

17.4%

35.0%

22.4%

4.4%

5.8%

4.0%

11.5%

10.5%

15.4%

12.6%

37.7%

68.4%

42.3%

47.0%

47.5%

18.4%

42.3%

38.4%

3.3%

2.6%

16.7%

18.0%

12.9%

16.2%

52.6%

56.2%

35.5%

49.3%

29.5%

24.7%

48.4%

32.8%

3.2%

21.4%

11.5%

15.2%

16.1%

53.6%

53.8%

39.4%

48.3%

25.0%

34.6%

45.5%

35.6%

15.7%51.6%30.8%

全学DP3. 他者 協⼒ 良 社会 形成 能動的 貢献

所属学科 学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.経営学科 2

3

4

学科全体

2. 学科 2

3

4

学科全体

3. 学科 2

学科全体

4.経済学科 2

3

4

学科全体

5.法律学科 2

3

4

学科全体

6.国際関係学科 2

3

4

学科全体

7.多⽂化 学科 2

3

4

学科全体

8.都市創造学科 2

3

4

学科全体

全学

25.0%

10.0%

13.1%

50.0%

55.0%

41.2%

49.2%

25.0%

35.0%

58.8%

37.7%

12.3%

10.0%

66.7%

50.0%

51.7%

58.6%

19.3%

36.7%

41.4%

29.3%

3.3%

3.4%3.4%

9.5%

10.0%

10.0%

30.0%

30.0%

30.0%

30.0%

30.0%

30.0%

15.6%

11.9%

11.4%

51.6%

73.1%

77.3%

66.3%

32.8%

14.9%

18.2%

22.3%

4.5%

24.4%

26.1%

11.7%

20.7%

62.2%

47.8%

51.7%

52.9%

18.8%

33.3%

21.3%

4.4%

7.2%

3.3%

5.2%

8.9%

14.8%

23.7%

13.9%

52.5%

44.7%

55.8%

51.7%

31.1%

26.3%

38.5%

32.5%

5.3%

5.8%

19.2%

15.7%

11.3%

15.7%

50.0%

59.6%

48.4%

53.3%

28.2%

22.5%

38.7%

28.8%

25.0%

15.4%

12.1%

17.2%

57.1%

65.4%

36.4%

51.7%

17.9%

19.2%

51.5%

31.0%

15.0%55.2%27.7%

全学DP4. ⽬標 定 ⾃ 形成 ⽣涯 学 姿勢 持続



設問4. 昨年度受講 授業 中 以下 授業形態 ⽅法 取 科⽬ 授業形態 ⽅法 希望
（複数選択可）
＊延 回答数 表⽰ ()内 各学科 回答者数 対 割合
＊学科 回答数 延 回答数 軸範囲 調整

1.経営学科 2. 学科 3. 学科 4.経済学科

0 20 40 60

延 回答数

0 50 100 150

延 回答数

0 2 4 6

延 回答数

0 50 100 150 200

延 回答数

1.取 授業形態 ⽅法

2.希望 授業形態 ⽅法

無回答

44 (72.1%)

22 (36.1%)

5 (8.2%)

101 (87.1%)

32 (27.6%)

6 (5.2%)

4 (40.0%)

4 (40.0%)

3 (30.0%)

143 (81.7%)

38 (21.7%)

18 (10.3%)

1. 授業内容 意義 必要性 ⼗分 説明

5.法律学科 6.国際関係学科 7.多⽂化 学科 8.都市創造学科

0 50 100 150

延 回答数

0 50 100 150

延 回答数

0 50 100 150 200 250

延 回答数

0 20 40 60 80

延 回答数

1.取 授業形態 ⽅法

2.希望 授業形態 ⽅法

無回答

130 (74.7%)

51 (29.3%)

23 (13.2%)

121 (80.1%)

46 (30.5%)

13 (8.6%)

177 (77.3%)

64 (27.9%)

22 (9.6%)

59 (67.8%)

18 (20.7%)

15 (17.2%)

全学

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850

延 回答数

1.取 授業形態 ⽅法

2.希望 授業形態 ⽅法

無回答

779 (77.7%)

275 (27.4%)

105 (10.5%)

1.経営学科 2. 学科 3. 学科 4.経済学科

0 20 40 60

延 回答数

0 50 100

延 回答数

0 2 4 6 8 10

延 回答数

0 50 100 150 200

延 回答数

1.取 授業形態 ⽅法

2.希望 授業形態 ⽅法

無回答

48 (78.7%)

13 (21.3%)

6 (9.8%)

92 (79.3%)

25 (21.6%)

14 (12.1%)

7 (70.0%)

3 (30.0%)

1 (10.0%)

140 (80.0%)

28 (16.0%)

23 (13.1%)

2. 予習 復習 授業時間外 ⾏ 学習 指⽰

5.法律学科 6.国際関係学科 7.多⽂化 学科 8.都市創造学科

0 50 100 150

延 回答数

0 50 100 150

延 回答数

0 50 100 150 200 250

延 回答数

0 20 40 60

延 回答数

1.取 授業形態 ⽅法

2.希望 授業形態 ⽅法

無回答

123 (70.7%)

37 (21.3%)

30 (17.2%)

113 (74.8%)

42 (27.8%)

18 (11.9%)

179 (78.2%)

43 (18.8%)

25 (10.9%)

51 (58.6%)

19 (21.8%)

18 (20.7%)

全学

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850

延 回答数

1.取 授業形態 ⽅法

2.希望 授業形態 ⽅法

無回答

753 (75.1%)

210 (20.9%)

135 (13.5%)

1.経営学科 2. 学科 3. 学科 4.経済学科

0 10 20 30 40 50

延 回答数

0 20 40 60 80 100 120

延 回答数

0 2 4 6 8 10

延 回答数

0 50 100 150

延 回答数

1.取 授業形態 ⽅法

2.希望 授業形態 ⽅法

無回答

33 (54.1%)

26 (42.6%)

9 (14.8%)

83 (71.6%)

36 (31.0%)

13 (11.2%)

7 (70.0%)

1 (10.0%)

3 (30.0%)

112 (64.0%)

56 (32.0%)

26 (14.9%)

3. ⼩ 課題等 提出物 適切 付 返却

5.法律学科 6.国際関係学科 7.多⽂化 学科 8.都市創造学科

0 50 100

延 回答数

0 20 40 60 80 100 120

延 回答数

0 50 100 150

延 回答数

0 20 40 60

延 回答数

1.取 授業形態 ⽅法

2.希望 授業形態 ⽅法

無回答

88 (50.6%)

71 (40.8%)

30 (17.2%)

84 (55.6%)

70 (46.4%)

15 (9.9%)

128 (55.9%)

88 (38.4%)

34 (14.8%)

51 (58.6%)

24 (27.6%)

17 (19.5%)

全学

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650

延 回答数

1.取 授業形態 ⽅法

2.希望 授業形態 ⽅法

無回答

586 (58.4%)

372 (37.1%)

147 (14.7%)



1.経営学科 2. 学科 3. 学科 4.経済学科

0 10 20 30 40 50 60

延 回答数

0 50 100

延 回答数

0 5 10

延 回答数

0 50 100 150

延 回答数

1.取 授業形態 ⽅法

2.希望 授業形態 ⽅法

無回答

40 (65.6%)

14 (23.0%)

12 (19.7%)

93 (80.2%)

28 (24.1%)

8 (6.9%)

9 (90.0%)

1 (10.0%)

1 (10.0%)

110 (62.9%)

32 (18.3%)

42 (24.0%)

4. 機会

5.法律学科 6.国際関係学科 7.多⽂化 学科 8.都市創造学科

0 50 100 150

延 回答数

0 50 100 150

延 回答数

0 50 100 150 200 250

延 回答数

0 20 40 60 80 100

延 回答数

1.取 授業形態 ⽅法

2.希望 授業形態 ⽅法

無回答

111 (63.8%)

39 (22.4%)

36 (20.7%)

117 (77.5%)

51 (33.8%)

11 (7.3%)

168 (73.4%)

69 (30.1%)

24 (10.5%)

66 (75.9%)

12 (13.8%)

14 (16.1%)

全学

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800

延 回答数

1.取 授業形態 ⽅法

2.希望 授業形態 ⽅法

無回答

714 (71.2%)

246 (24.5%)

148 (14.8%)

1.経営学科 2. 学科 3. 学科 4.経済学科

0 10 20 30 40 50

延 回答数

0 20 40 60 80 100 120

延 回答数

0 2 4 6 8 10

延 回答数

0 50 100 150

延 回答数

1.取 授業形態 ⽅法

2.希望 授業形態 ⽅法

無回答

39 (63.9%)

12 (19.7%)

14 (23.0%)

80 (69.0%)

30 (25.9%)

19 (16.4%)

6 (60.0%)

3 (30.0%)

3 (30.0%)

116 (66.3%)

39 (22.3%)

41 (23.4%)

5. 質疑応答 教員等 意⾒交換 機会

5.法律学科 6.国際関係学科 7.多⽂化 学科 8.都市創造学科

0 50 100 150

延 回答数

0 50 100 150

延 回答数

0 50 100 150 200

延 回答数

0 20 40 60

延 回答数

1.取 授業形態 ⽅法

2.希望 授業形態 ⽅法

無回答

102 (58.6%)

44 (25.3%)

43 (24.7%)

101 (66.9%)

51 (33.8%)

21 (13.9%)

157 (68.6%)

54 (23.6%)

37 (16.2%)

50 (57.5%)

19 (21.8%)

21 (24.1%)

全学

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700

延 回答数

1.取 授業形態 ⽅法

2.希望 授業形態 ⽅法

無回答

651 (64.9%)

252 (25.1%)

199 (19.8%)

1.経営学科 2. 学科 3. 学科 4.経済学科

0 10 20 30

延 回答数

0 20 40 60

延 回答数

0 2 4 6 8 10 12

延 回答数

0 20 40 60 80 100

延 回答数

1.取 授業形態 ⽅法

2.希望 授業形態 ⽅法

無回答

18 (29.5%)

25 (41.0%)

22 (36.1%)

47 (40.5%)

39 (33.6%)

37 (31.9%)

2 (20.0%)

8 (80.0%)

66 (37.7%)

46 (26.3%)

69 (39.4%)

6. 補助的 指導

5.法律学科 6.国際関係学科 7.多⽂化 学科 8.都市創造学科

0 20 40 60 80 100

延 回答数

0 20 40 60 80

延 回答数

0 50 100

延 回答数

0 10 20 30 40 50

延 回答数

1.取 授業形態 ⽅法

2.希望 授業形態 ⽅法

無回答

54 (31.0%)

50 (28.7%)

74 (42.5%)

54 (35.8%)

65 (43.0%)

44 (29.1%)

93 (40.6%)

74 (32.3%)

72 (31.4%)

38 (43.7%)

20 (23.0%)

30 (34.5%)

全学

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320 340 360 380 400 420

延 回答数

1.取 授業形態 ⽅法

2.希望 授業形態 ⽅法

無回答

370 (37.3%)

321 (32.0%)

356 (35.5%)

0 (0%)



1.経営学科 2. 学科 3. 学科 4.経済学科

0 20 40 60

延 回答数

0 20 40 60 80 100 120

延 回答数

0 2 4 6 8

延 回答数

0 50 100 150

延 回答数

1.取 授業形態 ⽅法

2.希望 授業形態 ⽅法

無回答

44 (72.1%)

14 (23.0%)

9 (14.8%)

82 (70.7%)

20 (17.2%)

23 (19.8%)

5 (50.0%)

1 (10.0%)

5 (50.0%)

106 (60.6%)

39 (22.3%)

42 (24.0%)

7. 受講者数 概  20名以下 少⼈数 実施 授業 機会

5.法律学科 6.国際関係学科 7.多⽂化 学科 8.都市創造学科

0 50 100 150

延 回答数

0 50 100 150

延 回答数

0 50 100 150 200 250

延 回答数

0 20 40 60 80

延 回答数

1.取 授業形態 ⽅法

2.希望 授業形態 ⽅法

無回答

121 (69.5%)

39 (22.4%)

27 (15.5%)

110 (72.8%)

46 (30.5%)

19 (12.6%)

174 (76.0%)

48 (21.0%)

29 (12.7%)

65 (74.7%)

10 (11.5%)

16 (18.4%)

全学

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800

延 回答数

1.取 授業形態 ⽅法

2.希望 授業形態 ⽅法

無回答

707 (70.5%)

217 (21.6%)

170 (16.9%)

1.経営学科 2. 学科 3. 学科 4.経済学科

0 10 20 30 40

延 回答数

0 20 40 60 80

延 回答数

0 2 4 6 8

延 回答数

0 20 40 60 80 100 120

延 回答数

1.取 授業形態 ⽅法

2.希望 授業形態 ⽅法

無回答

30 (49.2%)

21 (34.4%)

15 (24.6%)

58 (50.0%)

32 (27.6%)

32 (27.6%)

2 (20.0%)

2 (20.0%)

6 (60.0%)

86 (49.1%)

45 (25.7%)

51 (29.1%)

8. ⼤学 学習⽅法 学 授業

5.法律学科 6.国際関係学科 7.多⽂化 学科 8.都市創造学科

0 20 40 60 80 100 120

延 回答数

0 20 40 60 80 100

延 回答数

0 50 100 150

延 回答数

0 10 20 30 40 50

延 回答数

1.取 授業形態 ⽅法

2.希望 授業形態 ⽅法

無回答

80 (46.0%)

52 (29.9%)

55 (31.6%)

75 (49.7%)

54 (35.8%)

39 (25.8%)

102 (44.5%)

69 (30.1%)

67 (29.3%)

34 (39.1%)

25 (28.7%)

28 (32.2%)

全学

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

延 回答数

1.取 授業形態 ⽅法

2.希望 授業形態 ⽅法

無回答

467 (46.6%)

300 (29.9%)

293 (29.2%)

1.経営学科 2. 学科 3. 学科 4.経済学科

0 10 20 30

延 回答数

0 20 40 60 80

延 回答数

0 2 4 6 8

延 回答数

0 20 40 60 80 100

延 回答数

1.取 授業形態 ⽅法

2.希望 授業形態 ⽅法

無回答

26 (42.6%)

17 (27.9%)

22 (36.1%)

66 (56.9%)

29 (25.0%)

29 (25.0%)

5 (50.0%)

5 (50.0%)

68 (38.9%)

41 (23.4%)

71 (40.6%)

9. 学外実習 調査 機会 取 ⼊ 授業

5.法律学科 6.国際関係学科 7.多⽂化 学科 8.都市創造学科

0 20 40 60 80 100

延 回答数

0 20 40 60 80 100

延 回答数

0 50 100 150 200

延 回答数

0 20 40 60

延 回答数

1.取 授業形態 ⽅法

2.希望 授業形態 ⽅法

無回答

56 (32.2%)

59 (33.9%)

67 (38.5%)

67 (44.4%)

60 (39.7%)

37 (24.5%)

132 (57.6%)

65 (28.4%)

50 (21.8%)

42 (48.3%)

19 (21.8%)

28 (32.2%)

全学

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

延 回答数

1.取 授業形態 ⽅法

2.希望 授業形態 ⽅法

無回答

462 (46.1%)

290 (29.2%)

309 (30.8%)

0 (0%)



1.経営学科 2. 学科 3. 学科 4.経済学科

0 10 20 30

延 回答数

0 20 40 60 80 100

延 回答数

0 2 4 6 8 10

延 回答数

0 20 40 60 80 100

延 回答数

1.取 授業形態 ⽅法

2.希望 授業形態 ⽅法

無回答

19 (31.1%)

24 (39.3%)

22 (36.1%)

75 (64.7%)

38 (32.8%)

19 (16.4%)

3 (30.0%)

7 (70.0%)

48 (27.4%)

60 (34.3%)

73 (41.7%)

10. 上級⽣ 下級⽣ 取 授業

5.法律学科 6.国際関係学科 7.多⽂化 学科 8.都市創造学科

0 20 40 60 80 100

延 回答数

0 20 40 60 80 100

延 回答数

0 50 100 150

延 回答数

0 10 20 30 40 50

延 回答数

1.取 授業形態 ⽅法

2.希望 授業形態 ⽅法

無回答

48 (27.6%)

61 (35.1%)

72 (41.4%)

58 (38.4%)

74 (49.0%)

32 (21.2%)

106 (46.3%)

90 (39.3%)

53 (23.1%)

39 (44.8%)

25 (28.7%)

26 (29.9%)

全学

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320 340 360 380 400 420 440

延 回答数

1.取 授業形態 ⽅法

2.希望 授業形態 ⽅法

無回答

393 (39.6%)

375 (37.4%)

304 (30.3%)

1.経営学科 2. 学科 3. 学科 4.経済学科

0 10 20 30 40 50

延 回答数

0 20 40 60 80 100

延 回答数

0 1 2 3 4 5 6

延 回答数

0 50 100

延 回答数

1.取 授業形態 ⽅法

2.希望 授業形態 ⽅法

無回答

39 (63.9%)

18 (29.5%)

12 (19.7%)

75 (64.7%)

31 (26.7%)

23 (19.8%)

4 (40.0%)

3 (30.0%)

4 (40.0%)

95 (54.3%)

41 (23.4%)

54 (30.9%)

11. 教員 双⽅向 取 授業

5.法律学科 6.国際関係学科 7.多⽂化 学科 8.都市創造学科

0 50 100

延 回答数

0 20 40 60 80 100

延 回答数

0 50 100 150 200

延 回答数

0 20 40 60

延 回答数

1.取 授業形態 ⽅法

2.希望 授業形態 ⽅法

無回答

89 (51.1%)

39 (22.4%)

60 (34.5%)

77 (51.0%)

60 (39.7%)

35 (23.2%)

138 (60.3%)

56 (24.5%)

55 (24.0%)

47 (54.0%)

19 (21.8%)

27 (31.0%)

全学

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600

延 回答数

1.取 授業形態 ⽅法

2.希望 授業形態 ⽅法

無回答

564 (56.2%)

267 (26.6%)

270 (26.9%)

1.経営学科 2. 学科 3. 学科 4.経済学科

0 10 20 30

延 回答数

0 20 40 60

延 回答数

0 2 4 6

延 回答数

0 20 40 60 80 100

延 回答数

1.取 授業形態 ⽅法

2.希望 授業形態 ⽅法

無回答

21 (34.4%)

16 (26.2%)

26 (42.6%)

50 (43.1%)

41 (35.3%)

37 (31.9%)

4 (40.0%)

3 (30.0%)

5 (50.0%)

68 (38.9%)

40 (22.9%)

77 (44.0%)

 12. 語学以外 授業 外国語 ⾏ 授業

5.法律学科 6.国際関係学科 7.多⽂化 学科 8.都市創造学科

0 20 40 60 80 100

延 回答数

0 20 40 60 80 100

延 回答数

0 50 100 150

延 回答数

0 10 20 30 40 50

延 回答数

1.取 授業形態 ⽅法

2.希望 授業形態 ⽅法

無回答

61 (35.1%)

43 (24.7%)

79 (45.4%)

75 (49.7%)

49 (32.5%)

38 (25.2%)

109 (47.6%)

79 (34.5%)

61 (26.6%)

36 (41.4%)

22 (25.3%)

33 (37.9%)

全学

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320 340 360 380 400 420 440 460

延 回答数

1.取 授業形態 ⽅法

2.希望 授業形態 ⽅法

無回答

424 (42.3%)

293 (29.2%)

356 (35.5%)

0 (0%)



1.経営学科 2. 学科 3. 学科 4.経済学科

0 20 40 60 80

延 回答数

0 50 100

延 回答数

0 5 10 15

延 回答数

0 50 100 150 200

延 回答数

1.履修 科⽬ 最後 受講

2.授業 出 課題

3.授業 予習

4.授業 復習

5.授業 先⽣ 質問

6.授業 友⼈ 質問

7.授業 ⾃分 調

8.授業 放置

9.学習計画 ⽴ 授業 履修

10. 積極的 ⾃分 意⾒ ⾔

11. 異 意⾒ ⽴場 理解

12.授業 興味 ⾃主的 学習

13.授業 関係 興味 ⾃主的 学習

⾃由記述

53 (86.9%)

49 (80.3%)

21 (34.4%)

31 (50.8%)

15 (24.6%)

37 (60.7%)

46 (75.4%)

15 (24.6%)

21 (34.4%)

25 (41.0%)

23 (37.7%)

14 (23.0%)

2 (3.3%)

68 (58.6%)

85 (73.3%)

20 (17.2%)

42 (36.2%)

22 (19.0%)

72 (62.1%)

73 (62.9%)

21 (18.1%)

21 (18.1%)

53 (45.7%)

60 (51.7%)

35 (30.2%)

15 (12.9%)

10 (100.0%)

9 (90.0%)

3 (30.0%)

8 (80.0%)

5 (50.0%)

5 (50.0%)

9 (90.0%)

1 (10.0%)

2 (20.0%)

4 (40.0%)

5 (50.0%)

3 (30.0%)

4 (40.0%)

123 (70.3%)

128 (73.1%)

116 (66.3%)

52 (29.7%)

64 (36.6%)

33 (18.9%)

85 (48.6%)

31 (17.7%)

43 (24.6%)

56 (32.0%)

39 (22.3%)

31 (17.7%)

13 (7.4%)

1 (0.6%)

設問5. 昨年度 授業 対 取 組  （複数選択可）

5.法律学科 6.国際関係学科 7.多⽂化 学科 8.都市創造学科

0 50 100 150 200

延 回答数

0 50 100 150

延 回答数

0 100 200

延 回答数

0 50 100

延 回答数

1.履修 科⽬ 最後 受講

2.授業 出 課題

3.授業 予習

4.授業 復習

5.授業 先⽣ 質問

6.授業 友⼈ 質問

7.授業 ⾃分 調

8.授業 放置

9.学習計画 ⽴ 授業 履修

10. 積極的 ⾃分 意⾒ ⾔

11. 異 意⾒ ⽴場 理解

12.授業 興味 ⾃主的 学習

13.授業 関係 興味 ⾃主的 学習

⾃由記述

114 (65.5%)

133 (76.4%)

113 (64.9%)

41 (23.6%)

66 (37.9%)

36 (20.7%)

80 (46.0%)

32 (18.4%)

35 (20.1%)

51 (29.3%)

47 (27.0%)

41 (23.6%)

13 (7.5%)

101 (66.9%)

96 (63.6%)

32 (21.2%)

56 (37.1%)

38 (25.2%)

78 (51.7%)

97 (64.2%)

24 (15.9%)

68 (45.0%)

75 (49.7%)

48 (31.8%)

42 (27.8%)

12 (7.9%)

2 (1.3%)

158 (69.0%)

156 (68.1%)

129 (56.3%)

141 (61.6%)

115 (50.2%)

59 (25.8%)

95 (41.5%)

52 (22.7%)

49 (21.4%)

99 (43.2%)

76 (33.2%)

56 (24.5%)

22 (9.6%)

62 (71.3%)

61 (70.1%)

17 (19.5%)

25 (28.7%)

19 (21.8%)

37 (42.5%)

42 (48.3%)

10 (11.5%)

13 (14.9%)

28 (32.2%)

35 (40.2%)

21 (24.1%)

19 (21.8%)

全学

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800

延 回答数

1.履修 科⽬ 最後 受講

2.授業 出 課題

3.授業 予習

4.授業 復習

5.授業 先⽣ 質問

6.授業 友⼈ 質問

7.授業 ⾃分 調

8.授業 放置

9.学習計画 ⽴ 授業 履修

10. 積極的 ⾃分 意⾒ ⾔

11. 異 意⾒ ⽴場 理解

12.授業 興味 ⾃主的 学習

13.授業 関係 興味 ⾃主的 学習

⾃由記述

684 (68.2%)

722 (72.0%)

245 (24.4%)

387 (38.6%)

220 (21.9%)

523 (52.1%)

637 (63.5%)

187 (18.6%)

351 (35.0%)

422 (42.1%)

292 (29.1%)

222 (22.1%)

94 (9.4%)

3 (0.9%)

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)



設問6. ⼤学 講義科⽬ 1単位 取得 45時間 学修 必要 本学 場合105分 授業（1単位科⽬） 対
1時間半強 ⾃習 必要 存 昨年度1年間 振 返 授業時間外 学修状況（予習 復習 ） 近 選

選択肢
1.知 意識 学修
2.知 学修時間 必要 時間 半分以下
3.知 学修
4.知 程度 学修
5.知 学修

所属学科 学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.経営学科 2

3

4

学科全体

2. 学科 2

3

4

学科全体

3. 学科 2

学科全体

4.経済学科 2

3

4

学科全体

5.法律学科 2

3

4

学科全体

6.国際関係学科 2

3

4

学科全体

7.多⽂化 学科 2

3

4

学科全体

8.都市創造学科 2

3

4

学科全体

全学

20.8%

11.5%

12.5%

20.0%

13.1%

50.0%

60.0%

47.1%

52.5%

12.5%

15.0%

35.3%

19.7%

4.2%

5.9%

5.0%

5.9%5.9%

19.3%

13.8%

14.7%

17.5%

36.7%

31.0%

25.9%

42.1%

40.0%

41.4%

41.4%

14.0%

10.0%

10.3%

12.1%

6.7%

7.0%

6.7%

6.0%

10.0%

10.0%

10.0%

10.0%

20.0%

20.0%

50.0%

50.0%

10.0%

10.0%

14.1%

14.9%

13.1%

23.4%

22.4%

15.9%

21.1%

12.5%

10.4%

10.3%

37.5%

40.3%

43.2%

40.0%

12.5%

11.9%

25.0%

15.4%

9.1%6.8%

11.1%

14.5%

11.5%

20.0%

14.5%

15.0%

16.1%

20.0%

27.5%

10.0%

19.5%

40.0%

39.1%

46.7%

42.0%

20.0%

10.9%

8.3%

8.9%

4.3%

11.5%

10.5%

13.1%

18.4%

11.9%

18.0%

10.5%

17.3%

15.9%

39.3%

44.7%

61.5%

48.3%

18.0%

15.8%

13.5%

15.9% 7.9%

5.8%

23.1%

18.0%

12.9%

18.3%

25.6%

20.2%

14.5%

20.5%

12.8%

18.0%

16.1%

15.7%

26.9%

32.6%

41.9%

33.2%

11.5%

11.2%

14.5%

12.2%

21.4%

15.4%

15.2%

17.2%

25.0%

18.2%

17.2%

17.9%

19.2%

12.1%

16.1%

35.7%

38.5%

27.3%

33.3%

19.2%

27.3%

16.1%

7.7%

13.2%16.0%16.6%40.5%13.9%



設問7. 昨年度 振 返 授業期間中 平均的 １週間(7⽇間)⽣活時間

1.授業 出席( 授業 実習 含 )

選択肢
1.0時間 2.1−5時間 3.6−10時間 4.11−15時間 5.16−20時間 6.21−30時間 7.31時間以上 8.所属

所属学科 学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.経営学科 2

3

4

学科全体

2. 学科 2

3

4

学科全体

3. 学科 2

学科全体

4.経済学科 2

3

4

学科全体

5.法律学科 2

3

4

学科全体

6.国際関係学科 2

3

4

学科全体

7.多⽂化 学科 2

3

4

学科全体

8.都市創造学科 2

3

4

学科全体

全学

12.5%41.7%

10.0%

17.6%

24.6%

16.7%

45.0%

29.4%

29.5%

15.0%

11.8%

16.7%

11.8%

11.5%

20.0%

29.4%

18.0%

5.0%

6.6%

4.2%

9.8%

5.0%

8.3%

15.8%

20.0%

12.9%

17.5%

13.3%

20.7%

17.2%

15.8%

16.7%

13.8%

15.5%

21.1%

27.6%

18.1%

12.3%

30.0%

20.7%

19.0%

10.0%

10.3% 3.4%

8.8%

6.7%

3.4%

6.9%

3.3%

8.8%

9.5%

20.0%

20.0%

30.0%

30.0%

20.0%

20.0%

10.0%

10.0%

20.0%

20.0%

31.3%

17.9%

20.0%

10.9%

28.4%

18.2%

19.4%

10.4%

15.9%

10.9%

17.2%

17.9%

18.2%

17.7%

18.8%

14.9%

25.0%

18.9%

4.5%

7.8%

3.0%

6.8%

5.7%

6.8%

7.8%6.3%

6.0%

4.5%

5.7%

20.0%

10.1%

13.3%

20.3%

12.6%

11.1%

17.4%

23.3%

16.1%

28.9%

18.8%

20.0%

21.8%

13.3%

15.9%

35.0%

21.8%

2.9%

3.3%

2.9%9.8%

3.3%

7.2%

6.7%

8.0%

4.4%6.7%

7.2%

6.7%

6.9%

21.3%

13.2%

11.9%

21.3%

13.2%

13.5%

16.6%

18.0%

23.7%

19.2%

19.9%

15.8%

13.5%

10.6%

13.1%

19.2%

13.9%

21.1%

26.9%

17.9%

11.5%

2.6%

5.8%

3.3%

4.9%

7.9%

8.2%

6.0%

19.2%

12.4%

12.2%

25.6%

20.2%

17.9%

11.5%

21.3%

19.4%

17.5%

10.3%

10.1%

24.2%

14.0%

15.4%

13.5%

32.3%

19.2%

12.8%

18.0%

14.0%

3.4%

3.2%4.8%9.7%

3.8%

4.8%

3.1%

10.7%21.4%

10.3%

34.6%

16.1%

11.5%

21.2%

13.8%

21.4%

11.5%

21.2%

18.4%

17.9%

30.8%

36.4%

28.7%

10.7% 3.6%

3.8%

4.6%

7.7%

3.0%

7.1%

9.1%

7.1%

9.1%

6.9%

16.5%16.9%13.3%17.8%18.9% 9.1%5.5%

所属学科 学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.経営学科 2

3

4

学科全体

2. 学科 2

3

4

学科全体

3. 学科 2

学科全体

4.経済学科 2

3

4

学科全体

5.法律学科 2

3

4

学科全体

6.国際関係学科 2

3

4

学科全体

7.多⽂化 学科 2

3

4

学科全体

8.都市創造学科 2

3

4

学科全体

全学

54.2%

45.0%

17.6%

41.0%

11.8%

20.0%

17.6%

13.1%

37.5%

35.0%

41.2%

37.7%

5.9%

3.3%

4.2%

5.9%

3.3%

4.2%

40.4%

46.7%

27.6%

38.8%

13.8%

47.4%

43.3%

55.2%

48.3%

3.3%

5.3%

6.0%

3.5%

6.7%

3.4%

4.3%

70.0%

70.0%

30.0%

30.0%

64.1%

50.7%

13.6%

46.3%

11.4%15.9%22.7%

28.1%

40.3%

34.1%

34.3%

3.1%

3.0%

6.3%

4.7%

4.5%

9.1%

62.2%

42.0%

13.3%

37.4%

33.3%

15.5%

28.9%

47.8%

40.0%

40.2%

3.3%8.3%

4.6%

6.7%

5.8%

49.2%

55.3%

19.2%

40.4%

17.3%42.3%

19.2%

39.3%

26.3%

15.4%

27.8%

3.8%

4.9%

7.9%

9.9%

6.6%

7.9%

52.6%

51.7%

39.3%

38.7%

14.8%

39.7%

39.3%

46.8%

41.5%

4.8%4.8%

5.1%

6.7%

57.1%

53.8%

37.9%

33.3%

16.1%

35.7%

42.3%

39.4%

39.1%

9.1%9.1%

3.4%

6.1%

7.1%

3.8%

40.6%13.3%38.2% 4.9%

2.卒業論⽂ 卒業研究 卒業制作



選択肢
1.0時間 2.1−5時間 3.6−10時間 4.11−15時間 5.16−20時間 6.21−30時間 7.31時間以上 8.所属

所属学科 学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.経営学科 2

3

4

学科全体

2. 学科 2

3

4

学科全体

3. 学科 2

学科全体

4.経済学科 2

3

4

学科全体

5.法律学科 2

3

4

学科全体

6.国際関係学科 2

3

4

学科全体

7.多⽂化 学科 2

3

4

学科全体

8.都市創造学科 2

3

4

学科全体

全学

11.8%

12.5%

35.0%

29.4%

24.6%

58.3%

60.0%

47.1%

55.7%

16.7%

5.0%

5.9%

4.2%

4.9%

8.3%

5.9%

4.9%6.6%

21.1%

13.8%

15.5%

54.4%

46.7%

24.1%

44.8%

19.3%

33.3%

44.8%

29.3%

5.3%

3.3%

6.9%

5.2%

3.4%

3.3%6.7%

6.9%

3.4%

6.7%

10.0%

10.0%

20.0%

20.0%

50.0%

50.0%

20.0%

20.0%

10.9%

11.9%

18.2%

13.1%

51.6%

50.7%

38.6%

48.0%

26.6%

23.9%

25.0%

25.1%

4.5%

4.5%

3.4%

3.0%

7.8%

3.0%

9.1%

6.3%

17.8%

18.8%

10.0%

15.5%

46.7%

43.5%

41.7%

43.7%

24.4%

29.0%

35.0%

29.9%

5.8%

5.0%

4.6%

6.7%

6.7%

4.6%

10.5%

24.6%

18.4%

11.5%

18.5%

32.8%

50.0%

51.9%

43.7%

23.0%

13.2%

25.0%

21.2%

8.2%

2.6%

5.8%

6.0%

3.3%

3.8%

3.3%

8.2%

6.6%

17.9%

13.5%

17.7%

16.2%

37.2%

44.9%

59.7%

46.3%

29.5%

24.7%

12.9%

23.1%

3.8%

4.5%

3.5%

3.8%5.1%

9.0%

6.5%

7.0%

10.7%17.9%

11.5%

11.5%

42.9%

42.3%

45.5%

43.7%

21.4%

30.8%

42.4%

32.2%

7.7%

5.7%

3.6%3.6%

3.8%3.8%

6.1%

3.4%

6.1%

16.0%46.0%24.8% 4.3%5.6%

3.予習 復習 課題 授業 関 学習(卒業論⽂等 除 )

所属学科 学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.経営学科 2

3

4

学科全体

2. 学科 2

3

4

学科全体

3. 学科 2

学科全体

4.経済学科 2

3

4

学科全体

5.法律学科 2

3

4

学科全体

6.国際関係学科 2

3

4

学科全体

7.多⽂化 学科 2

3

4

学科全体

8.都市創造学科 2

3

4

学科全体

全学

12.5%12.5%

20.0%

11.8%

14.8%

29.2%

35.0%

23.5%

29.5%

29.2%

30.0%

47.1%

34.4%

5.9%

6.6%

5.0%

4.2%

5.0%

3.3%

4.2%

5.0%

5.9%

4.9%

8.3%

5.9%

4.9%

13.8%

10.5%

10.0%

17.2%

12.1%

43.9%

33.3%

24.1%

36.2%

36.8%

43.3%

34.5%

37.9%

7.0%

6.7%

8.6%

3.3%

3.4%

3.3%

6.9%

3.4%

10.0%

10.0%

50.0%

50.0%

40.0%

40.0%

15.9%

12.5%

16.4%

15.9%

14.9%

29.7%

38.8%

27.3%

32.6%

39.1%

31.3%

31.8%

34.3%

9.4%

4.5%

9.1%

7.4%

4.7%

4.5%

7.4%

15.6%

17.4%

13.3%

15.5%

44.4%

36.2%

41.7%

40.2%

28.9%

31.9%

25.0%

28.7%

4.4%

7.2%

6.7%

6.3%

3.3%3.3%

4.4%

5.8%

6.7%

5.7%

13.2%

21.3%

18.4%

19.2%

19.9%

34.4%

28.9%

36.5%

33.8%

32.8%

26.3%

25.0%

28.5%

6.6%

7.9%

5.8%

6.6%

5.3%

5.8%

4.0%

3.3%

3.8%

6.0%

14.1%10.3%

19.1%

17.7%

15.7%

39.7%

38.2%

38.7%

38.9%

24.4%

29.2%

32.3%

28.4%

7.9%

8.3%

3.2%3.2%

6.4%

3.5%

21.4%

23.1%

14.9%

15.2%

10.7%28.6%

42.3%

45.5%

39.1%

32.1%

15.4%

27.3%

25.3%

3.0%

3.6%3.6%

3.8%

3.4%

7.7%

8.0%

7.7%

6.1%

8.0%

14.9%36.5%30.8% 8.0%5.4%

4.授業 関係 ⾃主的 学習(読書 資格試験 勉強等)



選択肢
1.0時間 2.1−5時間 3.6−10時間 4.11−15時間 5.16−20時間 6.21−30時間 7.31時間以上 8.所属

所属学科 学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.経営学科 2

3

4

学科全体

2. 学科 2

3

4

学科全体

3. 学科 2

学科全体

4.経済学科 2

3

4

学科全体

5.法律学科 2

3

4

学科全体

6.国際関係学科 2

3

4

学科全体

7.多⽂化 学科 2

3

4

学科全体

8.都市創造学科 2

3

4

学科全体

全学

29.2%

30.0%

35.3%

31.1%

10.0%

11.8%

25.0%

30.0%

17.6%

24.6%

41.7%

25.0%

29.4%

32.8%

5.0%

5.9%

3.3%

4.2%

8.2%

24.6%

36.7%

27.6%

28.4%

15.8%

16.7%

13.8%

10.5%

13.3%

10.3%

11.2%

38.6%

20.0%

41.4%

34.5%

3.5%

6.9%

3.4%

3.5%

6.7%

3.4%

3.4%

6.7%

3.4%

3.4%

6.9%

50.0%

50.0%

10.0%

10.0%

30.0%

30.0%

10.0%

10.0%

29.7%

38.8%

22.7%

31.4%

32.8%

11.9%

15.9%

20.6%

25.0%

32.8%

50.0%

34.3%

3.0%

4.7%

7.5%

6.8%

6.3%

3.1%

6.0%

4.0%

42.2%

36.2%

28.3%

35.1%

11.7%

22.2%

13.0%

23.3%

19.0%

20.0%

40.6%

25.0%

29.9%

3.3%

6.7%

5.7%

6.7%

4.3%

6.7%

5.7%

37.7%

44.7%

32.7%

37.7%

15.8%

15.4%

12.6%

14.8%

10.5%

13.5%

13.2%

34.4%

21.1%

25.0%

27.8%

5.8%

5.3%

7.7%

4.6%

8.2%

44.9%

37.1%

30.6%

38.0%

15.4%

20.2%

16.1%

17.5%

25.6%

23.6%

32.3%

26.6%

6.4%

3.4%

3.2%

4.4%

3.2%

4.5%

4.8%

3.9%

3.8%

7.9%

8.1%

6.6%

17.9%

26.9%

15.2%

19.5%

10.7%10.7%

12.1%

35.7%

34.6%

24.2%

31.0%

25.0%

26.9%

36.4%

29.9%

3.0%3.0%

7.7%

6.1%

8.0%

3.8%

9.2%

33.3%18.6%30.1% 5.0%8.1%

5.部活動 活動

所属学科 学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.経営学科 2

3

4

学科全体

2. 学科 2

3

4

学科全体

3. 学科 2

学科全体

4.経済学科 2

3

4

学科全体

5.法律学科 2

3

4

学科全体

6.国際関係学科 2

3

4

学科全体

7.多⽂化 学科 2

3

4

学科全体

8.都市創造学科 2

3

4

学科全体

全学

16.7%

11.8%

11.5%

10.0%

20.8%

23.5%

16.4%

20.8%

45.0%

17.6%

27.9%

17.6%

20.8%

25.0%

11.8%

19.7%

11.8%

5.0%

4.2%4.2%

5.9%

6.6%

5.0%

4.2%

5.0%

8.2%

8.3%

5.0%

8.2%

10.5%

16.7%

13.8%

12.9%

13.8%

14.0%

10.3%

11.2%

28.1%

26.7%

31.0%

28.4%

21.1%

26.7%

20.7%

22.4%

12.3%

16.7%

11.2%

3.3%

8.8%

3.3%

8.6%

6.7%

3.4%

3.5%

6.9%

3.4%

10.0%

10.0%

10.0%

10.0%

10.0%

10.0%

30.0%

30.0%

20.0%

20.0%

20.0%

20.0%

23.4%

11.4%

12.0%

20.9%

12.0%

18.8%

26.9%

13.6%

20.6%

25.0%

22.4%

25.0%

24.0%

14.1%

10.4%

18.2%

13.7%

11.4%

3.1%

6.0%

6.8%

5.1%

3.0%

9.1%

4.0%

7.8%

4.5%

6.3%

9.0%

8.6%

15.6%

14.5%

11.5%

20.0%

26.1%

23.3%

23.6%

20.0%

18.8%

26.7%

21.8%

13.3%

15.9%

13.3%

14.4%

13.3%

15.0%

11.5%

5.0%

8.9%

4.3%

8.3%

6.9%

5.8%

8.9%

7.2%

6.7%

7.5%

7.2%

10.5%10.5%

11.5%

11.5%

10.5%

26.9%

16.6%

18.0%

18.4%

17.3%

17.9%

24.6%

21.1%

13.5%

19.9%

13.1%

10.5%

19.2%

14.6%

10.5%

9.8%

7.7%

9.3%

6.6%

6.0%

6.6%

7.9%

8.6%

9.8%

7.3%

12.8%

10.1%

10.9%

10.3%

11.3%

10.3%

16.9%

30.6%

18.3%

19.2%

24.7%

18.8%

19.2%

20.2%

17.7%

19.2%

16.7%

12.4%

13.1%

6.4%

4.5%

6.5%

5.7%

9.7%

4.5%

8.3%

9.7%9.7%

5.1%

6.7%

4.8%

5.7%

10.7%21.4%

19.2%

12.1%

17.2%

34.6%

27.3%

21.8%

28.6%

23.1%

24.2%

25.3%

17.9%

11.5%

15.2%

14.9%

14.3%

3.8%

9.1%

4.6%3.4%

3.6%

6.1%

3.4%

3.6%

7.7%

6.1%

9.2%

14.0%21.8%20.6%14.1% 8.2%7.5%6.1%7.8%

6. 定職



設問8. 学⽣ 答 時間帯 最 頻度 多 選

選択肢
1.早朝(5時〜9時頃) 2.午前(9時〜12時頃) 3.午後(12時〜18時頃) 4.夜(18時〜22時頃) 5.深夜(22時以降) 6.不定期

所属学科 学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.経営学科 2

3

4

学科全体

2. 学科 2

3

4

学科全体

3. 学科 2

学科全体

4.経済学科 2

3

4

学科全体

5.法律学科 2

3

4

学科全体

6.国際関係学科 2

3

4

学科全体

7.多⽂化 学科 2

3

4

学科全体

8.都市創造学科 2

3

4

学科全体

全学

10.5%

16.7%

11.3%

11.1%

73.7%

33.3%

56.3%

54.7%

10.5%

38.9%

25.0%

24.5%

12.5% 6.3%

5.3%

13.3%

14.3%10.7%

78.6%

70.0%

50.0%

69.3%

17.9%

8.8%

7.1%

7.0%

5.4%

6.7%

8.8%

7.1%

4.4%

11.1%

11.1%

77.8%

77.8%

11.1%

11.1%

12.8%

13.1%

10.3%

15.8%

68.1%

63.9%

65.8%

65.8%

6.4%

4.9%

8.2%

8.2%

5.3%

5.5%

8.5%

6.6%

6.2%

7.9%

16.7%

14.0%

11.5%

80.0%

61.1%

52.0%

62.6%

16.0%

10.8%

10.0%

8.6%

9.3%

7.2%

8.6%

7.4%

5.0%

11.5%

14.6%

12.0%

71.2%

69.7%

56.3%

65.4%

12.1%

12.5%

9.1%

6.3%

5.8%

9.8%

6.3%

4.5%

5.8%

4.5%

12.0%

74.0%

66.3%

63.2%

68.1%

10.8%

19.3%

11.3%

5.5%

5.3%

8.0%

6.8%5.5%

7.2%

8.8%

6.6%

10.7%

11.5%69.2%

62.5%

53.6%

61.5%

15.4%

16.7%

21.4%

17.9%

10.7%

8.3%

6.4%

8.3%

6.4%6.4%

65.3%11.1% 8.9%6.4%4.9%



設問9. 本学 教育内容 ⽅法 対 期待 要望 3 選  （複数選択可）
1.経営学科 2. 学科 3. 学科 4.経済学科

0 10 20 30

延 回答数

0 20 40 60

延 回答数

0 2 4 6 8

延 回答数

010 2030 4050 60 70 80 90

延 回答数

1.⼤学 学修 適応 導⼊教育

2.⼀貫 専⾨教育 受

3.総合科⽬ 教養科⽬ 全学共通科⽬ 充実 図

4.授業時間数 少

5.少⼈数授業 徹底

6.卒業制度 弾⼒的

7. 活動 語学研修 等学外 活動 単位認定 増

8. 開発 ⼤学運営等 学⽣ 参加

9.他⼤学 単位互換 制度 充実

10転学部 転学科 今 容易

11.学⽣ ⾏ 授業評価 実施

12.課外講座 課外教育 充実

13.授業計画 作成

14.授業外 ⾏ 学修等 具体的 指⽰

⾃由記述

15 (25.0%)

17 (28.3%)

21 (35.0%)

14 (23.3%)

16 (26.7%)

13 (21.7%)

6 (10.0%)

8 (13.3%)

7 (11.7%)

7 (11.7%)

8 (13.3%)

4 (6.7%)

4 (6.7%)

4 (6.7%)

5 (8.3%)

24 (21.4%)

26 (23.2%)

24 (21.4%)

39 (34.8%)

21 (18.8%)

12 (10.7%)

47 (42.0%)

10 (8.9%)

11 (9.8%)

10 (8.9%)

7 (6.3%)

5 (4.5%)

9 (8.0%)

2 (1.8%)

9 (8.0%)

5 (62.5%)

3 (37.5%)

1 (12.5%)

2 (25.0%)

2 (25.0%)

2 (25.0%)

3 (37.5%)

54 (33.1%)

22 (13.5%)

41 (25.2%)

59 (36.2%)

19 (11.7%)

27 (16.6%)

38 (23.3%)

37 (22.7%)

18 (11.0%)

16 (9.8%)

13 (8.0%)

16 (9.8%)

13 (8.0%)

5 (3.1%)

7 (4.3%)

5.法律学科 6.国際関係学科 7.多⽂化 学科 8.都市創造学科

0 50 100

延 回答数

0 50 100

延 回答数

0 50 100 150

延 回答数

0 20 40

延 回答数

1.⼤学 学修 適応 導⼊教育

2.⼀貫 専⾨教育 受

3.総合科⽬ 教養科⽬ 全学共通科⽬ 充実 図

4.授業時間数 少

5.少⼈数授業 徹底

6.卒業制度 弾⼒的

7. 活動 語学研修 等学外 活動 単位認定 増

8. 開発 ⼤学運営等 学⽣ 参加

9.他⼤学 単位互換 制度 充実

10転学部 転学科 今 容易

11.学⽣ ⾏ 授業評価 実施

12.課外講座 課外教育 充実

13.授業計画 作成

14.授業外 ⾏ 学修等 具体的 指⽰

⾃由記述

57 (34.3%)

32 (19.3%)

42 (25.3%)

49 (29.5%)

25 (15.1%)

34 (20.5%)

20 (12.0%)

41 (24.7%)

22 (13.3%)

15 (9.0%)

14 (8.4%)

12 (7.2%)

11 (6.6%)

4 (2.4%)

7 (4.2%)

30 (20.8%)

29 (20.1%)

26 (18.1%)

54 (37.5%)

29 (20.1%)

62 (43.1%)

25 (17.4%)

18 (12.5%)

24 (16.7%)

14 (9.7%)

10 (6.9%)

11 (7.6%)

13 (9.0%)

5 (3.5%)

3 (2.1%)

103 (46.2%)

52 (23.3%)

49 (22.0%)

56 (25.1%)

30 (13.5%)

82 (36.8%)

24 (10.8%)

44 (19.7%)

18 (8.1%)

10 (4.5%)

12 (5.4%)

11 (4.9%)

14 (6.3%)

18 (8.1%)

9 (4.0%)

20 (25.0%)

15 (18.8%)

20 (25.0%)

29 (36.3%)

24 (30.0%)

10 (12.5%)

15 (18.8%)

8 (10.0%)

9 (11.3%)

8 (10.0%)

2 (2.5%)

4 (5.0%)

7 (8.8%)

7 (8.8%)

4 (5.0%)

全学

0 50 100 150 200 250 300 350 400

延 回答数

1.⼤学 学修 適応 導⼊教育

2.⼀貫 専⾨教育 受

3.総合科⽬ 教養科⽬ 全学共通科⽬ 充実 図

4.授業時間数 少

5.少⼈数授業 徹底

6.卒業制度 弾⼒的

7. 活動 語学研修 等学外 活動 単位認定 増

8. 開発 ⼤学運営等 学⽣ 参加

9.他⼤学 単位互換 制度 充実

10転学部 転学科 今 容易

11.学⽣ ⾏ 授業評価 実施

12.課外講座 課外教育 充実

13.授業計画 作成

14.授業外 ⾏ 学修等 具体的 指⽰

⾃由記述

252 (26.6%)

195 (20.4%)

233 (24.4%)

348 (36.4%)

124 (13.1%)

279 (29.2%)

106 (11.1%)

223 (23.3%)

94 (9.9%)

42 (4.4%)

64 (6.8%)

85 (9.0%)

76 (8.0%)

91 (9.5%)

48 (5.1%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)



設問12. 昨年度１年間 振 返 授業 ⼤学⽣活 程度満⾜

選択肢
1. 満⾜
2.満⾜
3.不満

4. 不満
5. (履修 科⽬ )

所属学科 学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.経営学科 2

3

4

学科全体

2. 学科 2

3

4

学科全体

3. 学科 2

学科全体

4.経済学科 2

3

4

学科全体

5.法律学科 2

3

4

学科全体

6.国際関係学科 2

3

4

学科全体

7.多⽂化 学科 2

3

4

学科全体

8.都市創造学科 2

3

4

学科全体

全学

87.5%

80.0%

64.7%

78.7%

12.5%

10.0%

29.4%

16.4%

5.0%5.0%

5.9%

3.3%

10.0%

57.9%

66.7%

82.8%

66.4%

28.1%

23.3%

10.3%

22.4%

3.5%8.8%

6.9%

8.6%

70.0%

70.0%

30.0%

30.0%

62.5%

67.2%

63.6%

64.6%

26.6%

19.4%

25.0%

23.4%

4.5%

9.4%

9.0%

9.1%

9.1%

11.1%

10.0%

73.3%

65.2%

58.3%

64.9%

15.6%

18.8%

26.7%

20.7%

8.7%

3.3%

4.6%

7.2%

9.2%

65.6%

76.3%

65.4%

68.2%

23.0%

13.2%

23.1%

20.5%

5.3%

3.3%

3.8%

8.2%

5.3%

5.8%

6.6%

65.4%

64.0%

58.1%

62.9%

28.2%

25.8%

37.1%

29.7%

3.2%

2.6%

3.8%

7.9%

4.8%

12.1%

71.4%

76.9%

45.5%

63.2%

28.6%

15.4%

39.4%

28.7%

3.0%

7.7%

6.9%

65.8%23.9% 7.1%

1.⼤学全般

所属学科 学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.経営学科 2

3

4

学科全体

2. 学科 2

3

4

学科全体

3. 学科 2

学科全体

4.経済学科 2

3

4

学科全体

5.法律学科 2

3

4

学科全体

6.国際関係学科 2

3

4

学科全体

7.多⽂化 学科 2

3

4

学科全体

8.都市創造学科 2

3

4

学科全体

全学

87.5%

75.0%

52.9%

73.8%

12.5%

25.0%

47.1%

26.2%

56.1%

60.0%

58.6%

57.8%

33.3%

30.0%

34.5%

32.8%

3.5%

3.3%

7.0%

6.7%

6.9%

6.9%

10.0%

10.0%

70.0%

70.0%

20.0%

20.0%

73.4%

61.2%

61.4%

65.7%

21.9%

20.9%

29.5%

23.4%

7.5%

3.4%

3.0%

3.1%

7.5%

6.8%

5.7%

71.1%

60.9%

58.3%

62.6%

15.6%

18.8%

28.3%

21.3%

4.4%

8.7%

5.0%

6.3%

2.9%

8.9%

8.7%

6.7%

8.0%

67.2%

68.4%

63.5%

66.2%

19.7%

18.4%

28.8%

22.5%

5.3%

2.6%

3.3%8.2%

7.9%

5.8%

7.3%

60.3%

65.2%

46.8%

58.5%

29.5%

23.6%

45.2%

31.4%

3.8%

3.2%

3.1%

6.4%

6.7%

4.8%

6.1%

17.9%

15.2%

13.8%

46.4%

61.5%

39.4%

48.3%

32.1%

30.8%

45.5%

36.8%

3.6%

7.7%

61.7%27.1% 2.9%7.0%

2.所属 学部学科



所属学科 学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.経営学科 2

3

4

学科全体

2. 学科 2

3

4

学科全体

3. 学科 2

学科全体

4.経済学科 2

3

4

学科全体

5.法律学科 2

3

4

学科全体

6.国際関係学科 2

3

4

学科全体

7.多⽂化 学科 2

3

4

学科全体

8.都市創造学科 2

3

4

学科全体

全学

87.5%

70.0%

58.8%

73.8%

25.0%

41.2%

23.0%

4.2%

5.0%

3.3%

8.3%

64.9%

66.7%

58.6%

63.8%

26.3%

23.3%

31.0%

26.7%

3.3%

3.4%

7.0%

6.7%

6.9%

6.9%

10.0%

10.0%

60.0%

60.0%

30.0%

30.0%

10.4%

60.9%

61.2%

61.4%

61.1%

25.0%

17.9%

31.8%

24.0%

3.1%

5.7%

9.4%

9.0%

4.5%

8.0%

13.3%73.3%

59.4%

53.3%

60.9%

11.1%

21.7%

38.3%

24.7%

7.2%

5.0%

5.2%

8.7%

7.5%

67.2%

73.7%

61.5%

66.9%

18.0%

15.8%

28.8%

21.2%

3.3%

5.3%

3.8%

4.0%

9.8%

5.3%

5.8%

7.3%

64.1%

67.4%

48.4%

61.1%

26.9%

22.5%

46.8%

30.6%

6.4%

6.7%

3.2%

5.7%

21.4%

18.2%

14.9%

53.6%

65.4%

42.4%

52.9%

25.0%

26.9%

39.4%

31.0%

3.8%3.8%

62.3%26.1% 3.2%7.5%

3.専⾨科⽬

所属学科 学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.経営学科 2

3

4

学科全体

2. 学科 2

3

4

学科全体

3. 学科 2

学科全体

4.経済学科 2

3

4

学科全体

5.法律学科 2

3

4

学科全体

6.国際関係学科 2

3

4

学科全体

7.多⽂化 学科 2

3

4

学科全体

8.都市創造学科 2

3

4

学科全体

全学

12.5%

11.8%

70.8%

75.0%

58.8%

68.9%

16.7%

20.0%

29.4%

21.3%

5.0%

9.8%

17.2%

10.5%

16.7%

10.3%

12.1%

66.7%

56.7%

65.5%

63.8%

22.8%

26.7%

19.8% 4.3%

6.9%

10.0%

10.0%

30.0%

30.0%

50.0%

50.0%

10.0%

10.0%

65.6%

68.7%

63.6%

66.3%

26.6%

20.9%

27.3%

24.6%

6.0%

3.4%

4.7%

4.5%

6.8%

5.1%

11.1%

18.8%

10.0%

13.8%

66.7%

55.1%

56.7%

58.6%

17.8%

14.5%

25.0%

19.0%

8.7%

6.7%

6.3%

2.9%

65.6%

73.7%

71.2%

69.5%

19.7%

13.2%

21.2%

18.5%

5.3%

2.6%

3.3%9.8%

7.9%

5.8%

7.9%

66.7%

70.8%

59.7%

66.4%

24.4%

20.2%

29.0%

24.0%

4.8%

3.1%

6.4%

6.7%

4.8%

6.1%

15.4%

10.3%

67.9%

65.4%

48.5%

59.8%

25.0%

15.4%

39.4%

27.6%

3.8%

3.0%

7.1%

9.1%

64.6%21.9% 3.6%9.1%

4.全学共通科⽬



設問14. 昨年度１年間 振 返 学習意欲 ⾼

選択肢
1. ⾼ 2.少 ⾼ 3.少 下 4. 下

所属学科 学年

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.経営学科 2

3

4

学科全体

2. 学科 2

3

4

学科全体

3. 学科 2

学科全体

4.経済学科 2

3

4

学科全体

5.法律学科 2

3

4

学科全体

6.国際関係学科 2

3

4

学科全体

7.多⽂化 学科 2

3

4

学科全体

8.都市創造学科 2

3

4

学科全体

全学

70.8%

45.0%

70.6%

62.3%

20.8%

50.0%

29.4%

32.8%

8.3%

5.0%

4.9%

10.5%

10.3%

70.2%

70.0%

79.3%

72.4%

15.8%

26.7%

10.3%

17.2%

3.5%

3.3%

8.6%

70.0%

70.0%

30.0%

30.0%

10.4%

71.9%

73.1%

70.5%

72.0%

18.8%

14.9%

22.7%

18.3%

7.8%

6.8%

8.6%

11.1%

14.5%

10.9%

73.3%

59.4%

56.7%

62.1%

15.6%

20.3%

33.3%

23.6%

5.8%

3.3%

3.4%

6.7%

19.7%

13.2%

12.6%

57.4%

63.2%

67.3%

62.3%

23.0%

21.1%

26.9%

23.8%

2.6%

3.8%

67.9%

73.0%

53.2%

65.9%

25.6%

20.2%

40.3%

27.5%

6.4%

6.7%

6.5%

6.6%

12.1%

82.1%

80.8%

51.5%

70.1%

14.3%

11.5%

36.4%

21.8%

3.6%

7.7%

8.0%

66.7%23.3% 8.8%


